

## Extend plugin Head HCM pro Sunlight-CMS



Extend plugin do redakčního systému Sunlight-CMS, který automaticky vytvoří odkazy na \*.js a \*.css soubory z nastavených složek do hlavičky stránky.

Aby jste mohli používat pluginy, tak je nejdříve nutné v administraci v **Nastavení systému** zaškrtnout volbu **Povolit rozšíření**.

### Instalace modulu.

- Stáhněte si níže uvedený archiv **extend\_head-hcm.zip**.
- Vše z archivu zkopírujte do složky **plugins** na vašem webu.

Po instalaci se v administraci v **Nastavení systému** / **Spravovat rozšíření systému** zobrazí nová položka. Klikněte na **Konfigurace**

WALL.cz - Administrace

Úvod Správa obsahu Šablony Uživatelé a skupiny Souborový manažer Nastavení systému Ostatní funkce

< návrat zpět

### Správa rozšíření

Seznam a akce nainstalovaných pluginů.

Název	Verze	Autor	Popis	Akce
AComment Expire	1.0	ShiraNai7	Automatická deaktivace komentářů u článků po určité době od vydání	konfigurace • deinstalace
Alert Answer	1.0	petvo	Automatické zaslání upozornění na odpovědi ve fóru.	konfigurace • deinstalace
Articles Share	1.0	petvo	Sdílení článků.	konfigurace • deinstalace
Head HCM	1.0	petvo	Generování a vložení odkazů na soubory (*.js, *.css) do hlavičky stránky.	konfigurace • deinstalace
Navigation	1.0	petvo	Drobečková navigace.	konfigurace • deinstalace

Zobrazit stránky • Nové okno

Zadejte cesty k souborům. V tomto případě jsem plugin Head HCM použil jako podporu pro [HCM modul Archiv](#), který vloží do hlavičky stránky odkazy na \*.js a \*.css soubory, které jsou potřebné pro provoz HCM modulu Archiv

WALL.cz - Administrace

Úvod Správa obsahu Šablony Uživatelé a skupiny Souborový manažer Nastavení systému

< návrat zpět

### Head HCM - Archiv - konfigurace

Cesta k souborům (\*.js)

Cesta k souborům (\*.css)

Zobrazit stránky • Nové okno

Plugin pracuje tak, že automaticky vygeneruje odkazy na **všechny** soubory (\*.js a \*.css) v nastavených složkách a tyto odkazy vloží do hlavičky stránky. Plugin můžete použít např. pro podporu konkrétního HCM modulu, jak jsem uvedl výše nebo samostatně pro zprovoznění vlastních javascriptů.

Soubor s extend plugin Head HCM [extend\\_head-hcm.zip](#).

Autor: [admin](#) • Vydáno: 6.3.2012 19:10 • Přečteno: 9639x